

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму  
«Публічне управління та адміністрування»  
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування  
галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування  
кваліфікації доктор філософії публічного управління та  
адміністрування, розроблену групою забезпечення ОНП  
кафедри публічного управління та адміністрування  
Полтавської державної аграрної академії**

Актуальним завданням реформування публічного управління є забезпечення галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування висококваліфікованими науково-педагогічними кадрами для підготовки фахівців муніципального, регіонального та загальнодержавного рівнів, формування нового покоління управлінців, які мають глибокі знання, вміють системно та інноваційно мислити, ухвалювати ефективні рішення, керуватися принципами гуманності та ставати на захист громадських інтересів. Одним із шляхів його виконання є навчання здобувачів вищої освіти третього рівня вищої освіти (доктор філософії) за ОНП Публічне управління та адміністрування спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування.

Освітньо-наукова програма Публічне управління та адміністрування третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування розроблена групою забезпечення ОНП у складі науково-педагогічних працівників кафедри, роботодавця та здобувача вищої освіти: Лозинської Т.М., Писаренко В.П., Сьомич М.І., Черчатого О.І., Шерстюк Л.М. При розробці програми враховано передовий вітчизняний та зарубіжний науково-педагогічний досвід, проведено консультації з фахівцями-практиками та членами науково-методичної комісії спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування.

Метою освітньо-наукової програми Публічне управління та адміністрування є підготовка фахівців вищого рівня кваліфікації, здатних формулювати і розв'язувати комплексні наукові й практичні проблеми публічного управління та адміністрування, організовувати та здійснювати науково-дослідну, освітню, управлінську та адміністративну діяльність. При цьому акцент зроблено на формуванні у фахівців компетентностей здійснення наукового пошуку (емпіричних і теоретичних досліджень); формулювання пропозицій прикладного характеру щодо удосконалення публічного управління; інформаційно-аналітичного забезпечення

дослідницьких процесів із використанням сучасних інформаційних ресурсів та технологій, зокрема, організації системи е-документообігу; навчально-педагогічної діяльності.

Особливістю освітньо-наукової програми є тісна співпраця з органами публічного управління та громадськими організаціями регіону, що дозволяє об'єктивізувати проблеми публічного управління, визначати предметні сфери дослідження, актуальні для соціально-економічної системи регіону, освоювати сучасні технології публічного управління та проводити наукові дослідження з використанням баз даних органів публічної влади.

Освітні технології, що використовуються, спрямовані на формування програмних компетентностей згідно вимог освітньо-наукової програми.

Програмні компетентності та результати навчання, вказані в освітньо-науковій програмі Публічне управління та адміністрування, визначені виходячи із видів і завдань діяльності у сфері публічного управління та адміністрування. Зміст загальних, фахових компетентностей спеціальності та програмних результатів навчання поглиблює та деталізує зміст підготовки докторів філософії публічного управління та адміністрування згідно запропонованої освітньо-наукової програми.

Якість змістовної складової компонент освітньо-наукової програми не викликає сумніву. Перелік обов'язкових та вибіркового компонентів освітньо-наукової програми Публічне управління та адміністрування в цілому логічний і послідовний. Обов'язкові та вибірково компоненти розкривають сутність актуальних на сьогодні проблем в сфері публічного управління та адміністрування та формують весь перелік програмних компетентностей, передбачених програмою.

В сукупності, розроблена освітньо-наукова програма Публічне управління та адміністрування за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування відповідає заявленому третьому (освітньо-науковому) рівню вищої освіти, а її реалізація дозволяє сформувати компетентності, потрібні для успішного вирішення професійних задач, та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Завідувач кафедри гуманітарних дисциплін та соціальної роботи Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, доктор наук з державного управління, професор

Ганна КОВАЛЬ

Тішис проф. Ганна Коваль  
Учений секретар



засвідчує.  
Роман Лаврочинський

